

1 сентября в Ашхабаде в жилом комплексе «Парахат-7» открылась школа №8 на 720 мест. Об этом информирует [МИЦ](#) Туркменистана.

Учебное заведение оборудовано интерактивными мультимедийными досками, лингафонными кабинетами для изучения иностранных языков, а также специализированными классами по физике, химии и биологии.

В школе предусмотрены просторные аудитории, библиотека, актовый и спортивный залы, столовая.

Открытие школы направлено на создание комфортной среды для обучения и развития учащихся.